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AMOSTRA E METODOLOGIA

• Nesta pesquisa, foram realizadas 400 entrevistas, no período de 28 de junho a 01 de julho de 2024. 
resultando em uma margem de erro de ± 5% para mais ou para menos, com um nível de confiança de 
95%;

• A transcrição dos dados pesquisados foi tabulada e processada eletronicamente.

• A coleta dos dados foi feita através de questionário elaborado de acordo com o objetivo da pesquisa.

• As entrevistas foram realizadas de forma presencial por pesquisadores treinados.

• OBSERVAÇÃO: A soma dos percentuais poderá ultrapassar 100%, em virtude de arredondamento 
ocorrido no processamento eletrônico do SPSS – Statistical Package for  Social Sciences ou Múltiplas 
Respostas para a Pergunta.



REGISTRO DA PESQUISA

• Em cumprimento ao que dispõe o art. 33º e seus §§ 1º e 2º da Lei nº 9.504/97, assim como o art. 10º da 
Resolução TSE nº 23.600/2019, comunicamos, para ciência dos interessados, que a empresa EMPRESA DE 
PESQUISAS TECNICAS, CIENTIFICAS E DE MERCADO LTDA / EXATTA ESTRATEGIA E PESQUISAS encaminhou à 
Justiça Eleitoral os dados referentes à pesquisa eleitoral das eleições Municipais 2024, protocolizada sob o 
nº PE02739/2024, contratada por DIARIO DE PERNAMBUCO SA / DIARIO DE PERNAMBUCO e registrada no 
sistema de registro de pesquisas eleitorais em 28/06/2024. 

• Data da divulgação: 04/07/2024



PERFIL DA AMOSTRA

Masculino; 
48,5%

Feminino; 
51,5%

Sexo

16-24
21,3%

25-34
20,5%

35-44
19,3%

45-59
21,8%

60 e +
17,3%

Faixa Etária



PERFIL DA AMOSTRA

Analfabeto/lê e escreve
25,5%

Ensino fundamental
31,0%

Ensino médio
34,8%

Ensino superior
8,8%

Grau de Instrução

Até 1 SM
45,8%

+ de 1 a 2 SM
29,8%

+ de 2 a 5 SM
19,0%

+ de 5 a 10 SM
4,0%

+ de 10 SM
1,5%

Renda Familiar



Para começar, como você diria que se sente com relação à vida que vem 
levando hoje você está: (Estimulada - RU)

Base: 400

15,0%

58,3%

20,5%

3,8%

2,0%

0,5%

Muito satisfeito(a)

Satisfeito(a)

Nem satisfeito(a), nem insatisfeito(a)

Insatisfeito(a)

Muito insatisfeito(a)

NS/NO



Como você se sente atualmente em relação ao futuro de Araripina, você 
diria que está: (Estimulada - RU)

46,3%

32,3%

10,8%

4,8%

6,0%

Otimista

Nem otimista, nem pessimista

Pessimista

Muito pessimista

NS/NO

Base: 400



Pensando agora na cidade de ARARIPINA, qual destas OBRAS OU AÇÕES que 
devem ser realizadas ou resolvidas como mais urgência pela Prefeitura? 
(Estimulada – Até 3 opções)

56,3%
30,0%

21,8%
20,8%

15,8%
15,5%
15,3%

7,0%
5,3%

4,3%
3,5%
3,3%

2,8%
2,3%
2,5%

2,0%

Saúde

Abastecimento de Água

Pavimentação/ Calçamento de ruas

Segurança

Geração de emprego e renda

Saneamento básico e esgotos

Educação

Atendimento do Hospital/ Posto de saúde

Creches

Iluminação pública

Trânsito/mobilidade

Limpeza urbana/ coleta de lixo

Cultura, lazer e esportes

Assistência Social

Nenhuma dessas

NS/NO

Base: 400



Se um candidato a prefeito tiver o apoio da Governadora Raquel Lyra, você diria 
que: (Estimulada - RU)

26,3%

6,3%

18,0%

2,5%

27,5%

19,5%

Com certeza votaria neste candidato

Aumentaria a vontade de votar neste
candidato

Decisão é pessoal, não considera apoio

Diminuiria a vontade de votar no
candidato

Não votaria de jeito nenhum nesse
candidato

NS/NO

Base: 400



Se um candidato a prefeito tiver o apoio do Presidente Lula, você diria que:
(Estimulada - RU)

53,5%

6,3%

12,0%

1,5%

19,8%

7,0%

Com certeza votaria neste candidato

Aumentaria a vontade de votar neste
candidato

Decisão é pessoal, não considera apoio

Diminuiria a vontade de votar no
candidato

Não votaria de jeito nenhum nesse
candidato

NS/NO

Base: 400



Se um candidato a prefeito tiver o apoio do Ex-Presidente Jair Bolsonaro, você 
diria que: (Estimulada - RU)

16,0%

2,0%

10,8%

0,8%

66,5%

4,0%

Com certeza votaria neste candidato

Aumentaria a vontade de votar neste
candidato

Decisão é pessoal, não considera apoio

Diminuiria a vontade de votar no
candidato

Não votaria de jeito nenhum nesse
candidato

NS/NO

Base: 400



Se um candidato a prefeito tiver o apoio do Prefeito Raimundo Pimentel, você 
diria que: (Estimulada - RU)

34,5%

4,5%

11,3%

0,8%

39,5%

9,5%

Com certeza votaria neste candidato

Aumentaria a vontade de votar neste
candidato

Decisão é pessoal, não considera apoio

Diminuiria a vontade de votar no
candidato

Não votaria de jeito nenhum nesse
candidato

NS/NO

Base: 400



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
(Espontânea - RU)

Base: 400

24,8%

8,5%

7,3%

6,0%

1,3%

0,5%

0,5%

0,3%

0,3%

18,0%

32,8%

Evilásio

Roberta Arraes

Raimundo Pimentel

Ana Paula

Tião do Gesso

Aluísio

Lula

Bringel

Luiz

Ninguém/branco/nulo

NSNO



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
(Estimulada - RU)

Base: 400

45,0%

19,8%

6,5%

6,0%

12,5%

10,3%

Evilásio

Roberta

Aluísio

Tião

Ninguém/branco/nulo

NS/NO

CENÁRIO - 1
Evilásio

Roberta

Tião

Aluísio



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
(Estimulada - RU)

Base: 400

39,3%

16,3%

13,3%

21,0%

10,3%

Ninguém/branco/nulo

NS/NO

CENÁRIO - 2
Roberta

Ana Paula

Tião



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
(Estimulada - RU)

Base: 400

58,5%

16,3%

15,3%

10,0%

Ninguem/branco/nulo

NS/NO

CENÁRIO - 3
Evilásio

Aluísio



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
(Estimulada - RU)

Base: 400

48,3%

17,3%

22,8%

11,8%

Ninguém/branco/nulo

NS/NO

CENÁRIO - 4
Roberta

Ana Paula



Se a eleição para prefeito de Araripina fosse hoje, em quem o(a) Sr.(a) não 
votaria de jeito algum? (Estimulada - RM)

Base: 400

29,8%

23,5%

16,5%

15,5%

9,8%

25,5%

9,3%

Não rejeita nenhum

NS/NO

Evilásio

Roberta

Ana Paula

Tião

Aluísio



Quem o(a) Sr.(a) acha que deve ser o candidato do PDT à prefeitura de 
Araripina? (Estimulada - RU)

Base: 400

62,3%

13,3%

11,0%

13,5%

Nenhum desses

NS/NO

Evilásio

Ana Paula



O(a) Sr.(a) acha que o prefeito de Araripina Raimundo Pimentel acertou em 
romper com Evilásio? (Espontânea - RU)

Base: 400

16,0%

50,5%

33,5%

Sim

Não

NS/NO



Como o(a) Sr.(a) avalia, a administração do Prefeito Raimundo Pimentel?
(Estimulada - RU)

24,5%

31,8%

30,0%

4,3%

7,5%

2,0%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

NS/NO

Base: 400



Base: 400

Qual é a sua religião?
(Espontânea - RU)

79,5%

13,3%

0,5%

5,8%

1,0%

Católica

Evangélica/ Protestante

Outra

Não tem religião

Prefere não responder
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